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Semmi
sem bizonyos és senki sem biztos ab­
ban, hogy mikor szakad el élte fonala. 
A nagylétai tiszteletes is azt prédikálta, 
hogy :

— Bizony kedves hiveim, minden­
kinek meg kell halnia, talán még ne­
kem is.

Alighanem úgy gondolkozik a bajai 
munkapárt is, hogy ha az egész világ 
elpusztul, ha minden romhalmazzá dől 
is össze, ha vége lesz az egész világ­
nak is, a bajai munkapárt talán még 
akkor is áll rendületlenül és él mind 
örökké. A bajai munkapárt urai úgy 
vélik, hogy az ő pártjuknak pálinkán, 
terróron és szuronyon alapuló élete vég­
nélküli, annak vége soha sem követ­
kezik be. Nekük mindent, de mindent 
szabad elkövetniük, mert ők megdönt 
hetellenek, ök elpusztíthatatlan szövetből 
vannak alkotva. A nép csak azért van 
a világon, hogy amikor bekövetkezik a 
választás és a nép „gyakorolhatja az 
alkotmányos jogait“ akkor tereltesse 
magát az urna elé, és szavazzon a sze 
rmt, amint a munkapárti urak kívánják, 
parancsolják.

Amikor aztán bekövetkeznek a csen­
des, nyugodalmas napok, amikor a nép­
nek dolgoznia kellene és a létét küz- 
ködve törtet előre az élet ösvényén, 
jön a bajai munkapárt, gáncsot vet a 
dolgozó nép törekvése elé és meg­
támadja ekzisztenciájában és lehetetlenné 
teszi megélhetését

Nem amolyan hajánál elöráncigált 
szólam az, amit fentebb elmondunk, ha­
nem tény, amelyet számtalan régebbi 
és most ismét egy újabb adalékkal bizo­
nyíthatunk.

Három fiakkerest, akik mindhárman 
puszta véletlenségböl a függetlenségi párt 
kebelébe tartoznak, valami kihágásért 
megbüntetett a rendőrség. Ez gyakran 
előfordul. De az már a ritkaságok közé 
tartozik, hogy olyan drákói szigorral 
büntessenek, mint ezt a három fiakkerest. 
Mert az igazán kegyetlen büntetés, amit 
erre a három fiakkesre kiszabtak.

A kenyerüktől fosztották meg Őket, 
amennyiben letiltották mindahármat a 
bakról. Elvették tőlük a hajtási jogot.

A fiakkeresek kétségbeesve igyekez­
tek visszaszerezni kenyérkeresetük esz­
közét, a hajtási engedélyt. Megkértek 
valakit, hogy járjon el az ügyükben. 
Ez a valaki el is járt és minthogy azt 
a biztosítást kapta, hogy felebbezés 
esetén megváltoztatja a tanács az Ítéle­
teket, meg is felebbezte.

Igen ám ! A tanács tervez és a hát­
térben a munkapárti urak végeznek. A 
tanács egyszerűen jóváhagyta az Ítéle­
teket.

Ez az ekzisztenciatiprás megint egy- 
egy díszes virágszál a munkapárt ha­
talmi tobzódásából összerótt csokrában.

Hát igazán azt hiszik, hogy örökké 
él ez a mungóvilág ? Nem, ennek a 
dúlásnak egyszer mégis vége szakad

Szeretnék tudni, hogy akkor hogyan 
fognak beszámolni a ténykedéseikről a 
világnak és a saját lelkiismeretűknek ?

Széljegyzetek.
Mi lesz, ha nem lesz

az idén megint jég ? Mert, hogy az is meg- 
eshetik, hogy se a Duna, se a Sugovica sem 
pedig az utszéli árkok, avagy posványosi 
gödrök vize nem fagy be, azt nem kell erő- 
sitgetnünk, mert hogy megesett már ilyesmi 
nem is olyan régen.

Csak tavalyelőtt történt meg, hogy hiába 
várták a kemény telet, nem jött meg, nem 
hozta meg a fagyot, a jeget és a város 
lakossága, a vendéglősök, kávésok, korcsmá- 
rosok, mészárosok, hentesek és a kórházak 
jég nélkül maradtak.

Már pedig jég nélkül nem maradhat a vá­
ros. Szükség van arra egészségügyi és élel­
mezési szempontból. A jég nélkülözhetetlen 
cikk a városban.

Amikor a város kórháza, valamint a ven­
déglősök, korcsmárosok, kávésok, hentesek 
és mészárosok először megvoltak szorulva 
jég dolgában, mozgálmat indítottak egy jég­
gyár részvénytársaság létrehozása iránt. Ez 
az akció megfeneklett. Akkor a város vette 
a dolgot a kezébe és az próbálta megcsinálni 
a jéggyárat. Először nem sikerült, másod­
szor — tavaly amikor hozzálátott, azt 
mondották, hogy hiszen nem sietős a dolog 
várhatunk vele. És vártak és várnak most is.

Most már benne vagyunk a december hó­
napban és mindig enyhe idő járja. Talán 
nem is lesz fagy, nem lesz jég és a mészá­
rosok, a hentesek, a kávésok, a korcsmáro­
sok, meg a kórház hozatja vidéki jeggyárbol 
a drága jeget. Mivelhogy most olyan olcsó

az élet és olyan nagyon könnyű a megélhe­
tés, jönnek majd a kávésok és felemelik 
majd a forró kávé árát, a korcsmáros fel­
srófolja a sör árát, mert drága a hideg jég 
és jön a hentes és a mészáros és kénytelen 
lesz rajtunk, fogyasztókon bevasalni a jég 
árában előállott differenciát. Ez még jó lesz, 
ha jég lesz. De mit csinálunk majd, ha a 
mészáros nem kap jeget ? És ha lesz egy 
beteged, akinek az orvos jeget rendel, besza­
ladgálhatod majd a várost, amig valaki meg­
könyörül rajtad és juttat a betegednek egy 
picurka jeget.

És a vattagyár

ott áll a szentjánosi-ut mentén és várja, amig 
átalakul jéggyárrá, selyemgyárrá, hűtőteleppé 
és hozzáláthat a posványosi talajvizek szi­
vattyúzásához.

Úgy gondoljuk, a vattagyár megunja a 
várakozást és szép lassacskán ellopatja ma­
gát. Szép lassan átalakul házkeritésekké, 
házakká és miegyébbé. így legalább hivatást 
tölt majd be. Mert úgy, ahogyan most áll ott 
a szentjánosi-ut mentén, nem egyéb, mint egy 
bagolyvár, no meg a hajléktalanok menhelye. 
(Így jutott Baja ingyen egy szociális intéz­
ményhez). Hát hivatásnak ez is hivatás, de 
mégis csak szebb volna, ha a beígért selyem­
gyár lenne ott, meg a tervezett jéggyár és 
onnan tennék vízmentessé a posványosi 
földeket.

De hát úgy véljük, hogy a mai csecsemők 
unokái is nagyanyák lesznek, amig abból a 
selyemgyárból kikerülő selyemből készült 
viganót ölthetnek. És a Duna — dacára, 
hogy most olyan szép enyhe időjárás van, 
néhányszor lesz jégpáncéllal burkolva, mire 
abból a jéggyárból kikerül az első műjég. A 
posványosi talajból pedig még tengernyi viz 
buggyan fel, amikor onnan vizet szippant a 
szentjánosi szivattyútelep. No meg a villany­
fejlesztő telep.

De hát erre tulajdonképpen nincsen is 
szükségünk. Hiszen olyan szépen süt most

a holdvilág

a város utcáira és olyan szép világos van 
mindenfelé, hogy jobb közvilágítást már nem 
is igen kívánhatunk. Már hogyan is kíván­
hatnánk ! A minapában este sétáltam az ut­
cán Bizony isten elvezetes volt ez a séta. 
A hold ezüst sugarai szelíd fényt árasztottak 
a város csendes utcáira, a gázlámpák pedig 
versenyeztek az égi világítóval, hogy melyik 
tud szebb világítást nyújtani. Csakhogy ebben 
is hiba esett. Később a hold megcsökönyösö- 
dütt, sztrájkba lépett, a felhők mögé bújva 
sötétségbe burkolódzott. És mit gondolnak 
kérem, mit tettek a lámpások, a mi derék 
közvilágítási eszközeink ?

Önök eltalálták! Igen a lámpások egy­
szerre csak elhatározták, hogy ők is truccol- 
nak azt mondottak (volna, ha beszélni tud­
tak volna); Ha a hóid nem világit, mi sent
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világítunk és szépen sv>rr.t-remire behuuyjuk 
a szemeinket.

A városra sötétség borult, én hazabotorkál­
tam, lefeküdtem es azt álmodtam, hogy a , 
hold és a bajai lámpák között olyan meg- ' 
egyezés történt, hogy nem egyszerre, hanem ; 
felváltva világítják a hajai utcákat.

Deltát kérem, ez csak álom volt.
(efká.) !

Pénzhamisítás.
A koronások nagybani gyártása.

A puszta titka.
A véletlenség veszedelmes pénzhamisítónak 

vezette nyomára a csendőrséget. A csend- j 
őrség egy valóságos, jól felszerelt pénzverő ! 
gyárat leplezett le egy közeli pusztán, ahol j 
a gyártulajdonos veszedelmesen jó koronás- 
hamisítványokat gyártott es azon az úton 
haladt, hogy Baját és az egész környéket 

■ elárassza a felismerhetetlenségig hűen hami­
sított koronásokkal.

Érdekes módon jött rá a csendörség a 
pénzhamisítás nyomára.

A múlt héten beállított egy vidéki ember j 
Szeile Ferenc ékszerészhez és nagyobb 
mennyiségű, több kilogramm ezüstöt akart 
vásárolni. Szeilenak nem volt olyan sok j 
ezüstje raktáron cs ezért azt mondotta, hogy 
majd megrendeli a kért ezüstöt. Az ékszerész 
azonban nem nagyon sietett az ezüstöt meg- , 
rendelni, mert az ember nagyon gyanús volt j 
neki. Attól tartott, hogy az csak helyszíni 
tanulmányt jött hozzá végezni, hogy aztán 
éjnek idején betörjön és rabolhasson. Sietett i 
a csendőrséghez és ott elmondotta az esetet j 
és aggodalmait. A csendőrségen azt mondot­
ták neki, hogyha az ezüst megrendelő jön, 
álljon csak vele szóba és telefonáltasson va­
lakivel a csendőrséghez. Ott ugyanis tisztá- i 
ban voltak azzal, hogy nem betörővel, hanem | 
pénzhamisítóval van dolguk.

Nem sokáig kellett várni. Nehány nappal 
ezután jött a megrendelő megbízottja és kérte 
az ezüstöt. Szeile az adóit utasításhoz híven, 
tartóztatta az emberét és addig éitesitette a 
csendőrséget, ahonnan megérkezett a járőr 
és elővezette a megbízottat, Ez elmondotta, 
hogy egy közeli pusztáról való, ahol a meg­
bízója lakik.

A csendőrség kiment a megnevezett pusz­
tára, ahol házkutatást tartott kitűnő ered­
ménnyel. A eziisi megrendelőjének lakásán 
- akinek nevet egyelőre a nyomozás érde­
kében elhallgatjuk nagymennyiségű cin- 
kanalat találtak, jo korona modelleket, pénz­
sajtót és igen sok hamis 1 korouást, ame- 
lyéküék mindegyike pompás utánzatok, úgy 
hogy még a leggyakorlottabb szemet is meg­
téveszthetik. A csendőrség mindezt lefoglalta 
s a pénzhamisítót letartóztatta és tovább ve­

zeti a nyomozást, mert valószínű, hogy itt 
kiterjedt pénzhamisító és forgalombahozó 
bandával van dolgunk.

Itt jegyezzük még meg, hogy amikor tudó­
sítónk a csendőrségnél és a rendőrségnél 
tudakazódott, hogy van-e valami újság, azt 
az egyhangú választ kapta, hogy »nincsen 
semmi fontosabb esemeny.«

Pedig akkor már tudtuk, hogy a csend­
őrség leleplezett egy pénzhamitót.

Telefouhirek.
Budapest, 1911. december 7 .

A kepviseloház ülése
Návay Lajos elnök jelenti, hogy 

Konyovics Dávid zombori képviselő 
mandátuma végleg igazolva van.

A kereskedelmi tárcához Bródy Ernő 
szól és a munkásbiztositó ügyével fog­
lalkozik. Haller István néppárti kifogá­
solja, hogy a kisipar rovására túlságo­
san favorizálják a gyáripart.

Beöthy kereskedelemügyi miniszter 
szól ezután, aki reflektál a felszólalá­
sokra és kifejti a programmját.

Nincsen megegyezés.
Székely igazságügyminiszter ma újabb 

tárgyalásokat folytatott az ellenzék ve­
zéreivel és kijelentette, hogy a kormány 
semmiféle engedménybe nem megy 
bele. Erre kijelentette Justh, hogy a 
további tárgyalásoknak nincsen értelme.

I
A hármas szövetség

A tegnapi közösminiszteri tanácsko­
záson Aehrenthal külügyminiszter kijelen­
tette, hogy Olaszország nem lép ki a 
hármas szövetségből.

A bankcsalás.
A rendőrség rájött arra, hogy a ke­

reskedelmi bank egyik tisztviselője ősz 
szejátszott a hamisítókkal. Ma délutánra 
szenzációs fordulatot várnak az ügyben

A debreceni egyetem
orvosi fakultására nézve a debreceni képvi­
selők olyan módosítást nyujtottaK be, hogy 
a törvényjavaslatban kifejezetten mondassék 
ki, hogy az orvosi fakultás is felállittatik. 
Ehhez hozzájárult .1 kultuszminiszter.

NA Pl HÍREK.
A szabadkai szinigazgató. Tegnap vott 

Szabadkán a szinigazgató-választás, amely 
alkalommal Nádassy József soproni színigaz­
gatót választották meg.

A nalfabéták tanfolyam a. Szép csendben, 
minden zajos feltűnés nélkül nagy fontosságú, 
szép intézmény nyílott meg tegnap este Ba­
ján. Derék, lelkes, buzgó emberek célul tűz­
ték ki, hogy megtanítsanak az irás-olvasás 
mesterségére olyan felnőteket, akik gyermek­
korukban kívül rekedtek az iskola falain 
és nem tanulták meg a tudás legelemibb ré­
szét, az írást és olvasást. Sajnos, a fárado­
zás nem hozott eredményt. Baján van néhány 

! száz analfabéta és tegnapig mindössze hu- 
I szonöten jelentkeztek a belvárosi iskolában 
j levő tanfolyamra, amelyen részt vesz 19 nő 
í és hat férfi. A legfiatalabb 16 éves, a legidő- 
i sebb 50 éven felül van. Úgy látszik a nők 
; jobban áhitják a tudást, mint a férfiak. A 

tanfolyamot Raics István tanító vezeti.
Meglopta a gazdájá t. Spitzer Géza bajai 

I lakos kocsin járja az országot és igy jutott 
; fel Budapestre is Pákozdi Sándor kápolnás- 

nyéki illetőségű kocsisával. A kocsis, amig 
Spitzer a dolga után járt, ellopott a gazdájá­
tól több mindenféle dolgot és aztán meg­
szökött. Spitzer a bajai bíróságnál tett ellene 
feljelentést.

A széna titka . Sohr Sándor és Márton 
Ferenc gabonakereskedők a múlt hónapban 
szénát vásároltak Ersekcsanád községben. 
Az összevásárolt széna mennyisége kétszáz­
negyvenhárom métermázsa volt. A szénát 
Gulyás Illés, Vég János, Erdei Sándor, Kasza 
Illés és Csapai István érsekcsanádi jómódú 
gazdálkodóktól vették meg azon kikötéssel, 
hogy azt november harmincadikáig Baján 
csomagba kötözve kötelesek átadni, ahonnan 
Pécsre.szállítják. A széna tényleg meg is ér­
kezett idejében Pécsre, ahol a két gabona- 
kereskedő azt állapította meg, hogy a két­
száznegyvenhárom mázsa széna egy harmada 
homok és föld volt. A szénát báliokba Volf 
Mátyás, Gilián András és Mikosevits Mátyás 
kötözték. A gyanú eleinte ő ellenük irányult, 
hogy ők lopták el a széna egyharmadát és 
az eladók tudta nélkül tettek bele földet, 
valószínűnek látszik azonban az a feltevés, 
hogy ezek a gazdák tudtával, sőt azok fel­
szólítására követték el a csalást. Igazolni 
látszik ezt, hogy a bekötözött földről kétsé­
gen kívül megállapították, hogy az Érsek- 
csanádról való. A megkárosított kereskedők 
feljelentésére a csendőrség most nyomozza, 
hogy kik követték el a csalást. A kár több 
mint 2000 korona.

Gyarmati-féle teljesen iz és szagnélküli 
! csukamájolajat szívesen szedik gyer- 
j mekek és felnőttek. Kapható Gyarmati 

Emil gyógytárában Baján. Egy üveg 
ára I korona 60 fillér.

Segédszerkesztő:

FODOR KÁROLY.
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonszama 1Ü1

Az állandóan melegítő

KÁLYHÁIK
a leg jo b b ak  é s  leg ­

tö k é le te se b b e k  !
Kévés fűtőanyag, nagy fütö- 

kepesseg!

Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak! 
Kapható úgy egyszerűbb, mint díszesebb kivitelben!
Sddig 700,000 darab van forgalomban. JYlinden ere­
deti „JYCeteor“ kettős csillag védjegggel van ellátva 

Óvakodjunk tehát az értéktelen utánzatoktól! 
E re d e ti M E T E O R  k á ly h á k  B a já n  c s a k i s :

Drescher Gyula
kereskedésében kaphatók.
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^Köszönetnyilvánítás.
Mindazon t. barátainknak és isme­

rőseinknek, kik megboldogult jó anyánk 
temetésén megjelentek és részvétükkel 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek, ez­
úton mondunk hálás köszönetét.

Néhai özv, Spitzer Albertné családja.
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REGÉNY.

Emberek.
Irta: Szabó Miklós.

(Folytatás.)
40.

Csendes, unalmas ülése volt másnap a Háznak. 
A múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása és 
hitelesítése után, egy elhunyt országgyűlési 
képviselőt parentált el az elnök ; majd bemu­
tatta az egyik vármegye feliratát a várme­
gyei számvevőségek visszaállítása iránt. Ez­
után felolvasták az interpellációs könyvet s 
következett volna a napirend szerint a köz- 
igazgatás államosításáról szóló törvényjavas­
lat folytatólagos tárgyalása . . .

Oroszi Emil ezideig az utolsó padsorok 
egyikében húzódott meg. Egymagában ült 
és a jegyzeteit rendezgette. Most hirtelen szó­
lásra emelkedett és személyes kérdésben szót 
kért. A Ház megadta rá az engedélyt. Min­
den arc kíváncsian fordult a fiatal képviselő 
felé . . de Emil némán állt a helyén. Tekin­
tete a karzatra merevült, ahonnét egy bájos 
leányarc mosolygott le reá. Nóra volt . . . S 
szemeikkel halk, sugárzó üzeneteket küldtek 
egymásnak ;

— Szeretsz még ? — kérdezte a férfi te­
kintete.

— Jobban, mint valaha ! — felelték a
leány szemei.

—- Miért nem Írtál eddig ?
— Ugyanezt kérdezhetném tetőled én is..
— Nem leheteti ! Emil tekintette most ön­

kénytelenül lesikiott a miniszteri bársonyszé­
kek felé . . . Horogh Elek nem ült a helyén.

Kérdőleg nézett újra a leányra. Az meg­
érezte a kérdést és elboruló tekintete csak 
annyit mondott :

— Beteg,
— Mi baja ?
A leány pillantásában mintha szemrehá­

nyás rezgett volna :
— Neked jobban kell tudnod . . . Nálad 

volt tegnap . . . Azóta fekszik . . .
Oroszi Emil most hirtelen feleszmélt. Hisz’ 

neki beszélnie kell . . . Még szerencse, hogy 
az egész szemjáték csak egy pillanatig tar­
tott s mindenki elfogultságának tudta be 
hangtalan tétovázását . . .  S láztól kínozva 
szinte öntudatlanul beszélni kezdett. Elmondta: 
Miként küzdötte fel magát mostani pozíció­

jába. Elmondta a dicsekvésnek még a látsza­
tát is kerülve, hogy miként lett szegény 
falusi nótáriusból egyszerre országgyűlési 
képviselővé.

— Emberszeretetem és becsületességem 
emeltek fel oda, ahol most vagyok! — foly­
tatta mindinkább nekitüzesedve. — S intrikus 
emberek most mégis azt akarják elrabolni 
tőlem, ami reám nézve a legbecsesebb és a 
legdrágább — a becsületemet! . , .

(Folytatás következik.)

3632 sz.
Í9ÍL

Pályázati hirdetmény.
A bajai kerületi munkásbiztositó pénztár 

igazgatóságának 1911. évi november 18-án 
tartott ülésének határozatából folyólag 191L. 
évi december hó 16-ik napjának déli 12 óráig 
terjedő határidővel:

évi 1100 korona kezdőfizetéssel és 360 
korona lakbérrel javadalmazott II. oszt. ke­
zelőtiszti állásra,

évi 800 korona kezdőfizetéssel és 300 korona 
lakbérrel javadalmazott 111. oszt. kezelőtiszti 
állásra

és ezen állások betöltésével esetleg meg­
üresedhető :

évi 800 korona kezdőlizetéssel és 300 korona 
lakbérrel javadalmazott 111. oszt. kezelőtiszti 
állásra (külellenőr, beteglátogato és részben 
pénzbeszedő) pályázatot hirdetünk.

A pályázati kérvények a fentebb kiirt ha­
táridőig a bajai kerületi munkásbiztositó pénz­
tár igazgatóságához címezve, ennek Gróf 
Széchényi utcában levő hivatalos helyiségé­
ben nyújtandók be.

A pályázók sajátkezüleg irt és aláirt kér­
vényükben az itt felsorolt állások közül meg­
jelölni tartoznak azt az állást, vagy alterna­
tive azon állásokat, amelyek egyikét elnyerni 
óhajtják.

A pályázók a kérvényhez mellékelni tar­
toznak a magyar államporgarságot, a teljes- 
koruságot és 40 éven aluli kort igazoló szü­
letési bizonyítványt, a pályázó egészséges 
állapotát igazoló pénztári főorvos, vagy ha­
tósági orvos által kiállított bizonyítványt, 
továbbá a esetleges előképzettséget és eddigi 
alkalmaztatásokat tanusitó okmányokat és 
oly értelmű nyilatkozatot, mely szerint a pá­
lyázó tudomása szerint a pénztár elnökével, 
illetve alelnökeivel vagy oly alkalmazottjá­
val. akikkel alkalmaztatása esetén fölé vagy 
alárendeltségi, vagy ellenőrzési viszonyba ke­
rülne, rokonsági viszonyban nincsen.

A pályázókat az egyes állásokra az igazga­
tóság választás utján alkalmazza. A megvá­
lasztott vagy megválasztottak állásukat az 
alkalmaztatásról szóló értesítésben jelzett idő­
pontban elfoglalni kötelesek. A pályázatra kiirt 
állásoknál első sorban azok vétetnek figye- 

; lembe, kik magánál a pénztárnál vagy más 
| kerületi pénztárnál állanak szolgálatban.

A megválasztottak állásaikban csak egy 
i évi sikeres próbaszolgálat után — az Orszá- 
! gos pénztár jóváhagyásával — véglegesittet- 
| nek. A próbaszolgálat ideje alatt a megvá­

lasztott tisztviselőkkel szemben 3 hónapi fel- 
; mondással a szolgálati viszony minden kár­

pótlás nélkül felbontható.
Az 1907. évi XIX. t.-c. 110. §-ában, illetve 

a pénztári alkalmazottak szolgálati és fegyel­

mi szabályzatának 6. és 12. §-ában felsorolt, 
az alkalmazást kizáró okok fönnforgása ese­
tén a megválasztottak az alkalmaztatási vi­
szony azonnali megszüntetéséből kifolyólag a 
pénztárral szemben jogigényeket nem támaszt- 
hatn k.

A megválasztott tisztviselők a bajai kerü­
leti munkásbiztositó pénztár mindenkor érvény­
ben levő szolgálati, fegyelmi és illetménysza­
bályzatát magukra nézve kötelezőnek el­
ismerik.

Baja, 1911. évi december hó 6-án.

Aczel Lajos s. k. Spitzer Ármin s. k.
igazgató. elnök.

Jól főlö

MAGYAR LENCSE
literenként 13 krajcárért kapható. 
Bende utca 3 sz. (A Központi 
Szálloda hátsó kapuja mellett.)

E l a d ó
ajaukói dűlőben levő 9332 Ll-öl 
területű szöllö és szántó­
föld.

Bővebb felvilágosítással szol­
gál a tulajdonos Pfeiffer Antal 
Petőfi Sándor u. 16 sz.

A z m ár bizonyos,
mert sok százezren bizonyítják, hogy ma a 
legjobb és megbízhatóbb háziszer

az Erényi S. 
„Rádium “ 
Sósborszesze.

Mert ez őre az egészségnek, fertőtlenít, erősít 
és edzi az izmokat, kitűnő fájdalomcsillapító. 
Páratlan, mint szájvíz, haj és bőrápoló szer.
O kvetlen szükséges

minden háztartásban !
Kapható 44 f., 1 K 10 és 2 K 20 f üvegekben

Fleischmann Benő Fiai cégnél
BAJA.

H IR D E T É S E K
felvétetnek a kiadóhivatalban.

Á L L A N D Ó

íBajáti, Srzsébet királyné-utca 7 szám alatt.

Rosenfeld Albert ajánlja nagy választékban saját készitményű f a -  ás k á rp i to s  b ú to ra i t  meglepő kedvezményes 
ár és fizetési feltételek mellett, jnt* Díszítéseket és lakberendezéseket kiváló szakmunkásom végzi - ^ qj Telefonszám 84.
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Legkitűnőbb gyártmányú

ÉS

készpénzért és részletfizetésre legolcsóbban beszerezhetők

bútor, kárpitos- és 

zongora-termeiben

B A J A .
A v á r o s h á z á v a l  sze m b e n  
a B a ja v id é k i T a k a r é k p é n z ­
t á r  ép ü le téb en . : s : : :

* Csak »SICULIA« névvel ellátott üvegek valódiak.

A m ainási S iC IILIA  fo r r á s v íz
a sós savanyúvizek királya.

Sziklarétegeken átfúrt ártézi-forrás. A gyomorégést rögtön megszünteti. Páratlan étvágygerjesztő. Azonnal ható 
különlegesség a gége, tüdő, torok, gyomor, vese, hólyaghurutos bántalmak ellen.

Korányi, Kétly, Tauszk, Rigler tanár Q  T T  I T  T T A  forrást a kontinens legdusabb természe-
urak szakvéleményei a MÁLNÁSI ^  ^  ^  ^  ^  tes alkalikus sós savanyuviznek minősitik. ^

P’őraktár Baja és vidéke részére: STAW 1PFL JEN Ő  fü s z e r k e r e s k e d é s é b e n .
Úgyszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. - -  Telefon 81. szám.

Ezernél több kiváló orvos és tanár ajánlja! ;,;$jjT 1904. St. Lriiis Grand Prix.

Legyen mindennapi italod!
Természetes hydrocarbonátos ásványviz forrás, mely szénsavval telittetik.

 ̂ iyía! Az emésztést elősegítő pompás asztali viz.
telefon 81- sz. Főraktár Baja és vidéke részére: Telefon 81. sz

S t a m p f l  Jenő fíiszerkereskedő cégnél Baja.
Úgyszintén minden bel- és külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók.

A Kristály ásványviz árai: 1 a liter 36 fill. I liter 46 fill. ÍU liter 56 fül.
Üres üvegek visszavétetnek: Va literes 12 fill., 1 literes 16 fill., l 'a  literes 20 fillérért

HHüricheiii exp ert P a lá ta  g y ó g y s ö r
a leghirnevesebb egyetemi tanárak által javalva, mint hatásos szer vérszegénység, idegesség, emésztési zavarok, álmatlanság és 

gyöngeség ellen; továbbá ajánlva van lábadozóknak és különösen szoptatós nőknek.

60 fillér.M üncheni e x p o rt M a lá ta  g y ó g ysö r I p a la c k
Üres üvegek 10 fillérért vétetnek vissza. 10 üvegen felüli rendelések házhoz szállíttatnak.

Kizárólag kapható S T A M PF L  JENŐ CÉGNÉL.

Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.
Nyomatott Nánay Lajos könyvnyomdájában Baján.




